PRIMERA EXAMEN DE VALVULAS Y ACCESORIOS

Nombre:






Fecha:

1. Para el sifón que se presenta en la figura 6.29, calcule (a) la rapidez de flujo de volumen de aceite del tanque y (b) la presión en los puntos A,B,C y D.
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FIGURA 627 Problemas 6.67 y 6.68.

67IM Para el sifén que se presenta en la figwra 6.28, su-
poniga que a rapidez de flujo de volumen es de 5.6 X
10" w'ls. Determine la méixima distancia ¥ posible
si la mininna presicn permitida en el sistema es de ~18
kPafgage)

Para el sifon que se muesira en la figura 6.29, caleu-
e (a) la rapidez de fiujo de volumen de aceite del
tangue v (b) la presion en los puntos A, B, C y .

FIGURA 6.29 Problemas 6.72 y 683

673 Para l reductor de conducto que se presenta en a figu-
1 6.30, 1a presicn en el punto A es de 50.0 Ibpulg®
relativa y en ¢l punto B es de 42.0 Io/pulg? relativa.
Calcule Ia velocidad de flojo de agua en el punto B
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Figura 6.29
2. Qué presión se requiere que haya por encima del fluido de la figura 6.12, para que el chorro se eleve 9.50 m? La profundidad del fluido es de 1.50m.
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FIGURA 6.12 Tanque presurizado
que produce un chorro vertical.
También para los problemas 6.93 y.

694,
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3. Una bomba se está usando para transferir agua de un tanque abierto a uno que posee aire a 1000KPa por encima del nivel del agua, como se muestra en la figura. Si se está bombeando 3000L/min, calcule la potencia transmitida por la bomba al agua. Suponga que el nivel del agua de la superficie de cada tanque es la misma. Adicionalmente calcule la potencia del motor eléctrico si la eficiencia es del 15%.
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4. La bomba que se presenta en la figura se encuentra sacando aceite, cuya gravedad especifica es de 0.85, a una rapidez de 75 L/min. La presión en el punto A es de -20 Kpa. Mientras que la presión en el punto B es de 300 Kpa. La perdida de energía en el sistema es de 2,25 veces la cabeza de velocidad en el conducto de descarga. a) Calcule la potencia transmitida por la bomba al aceite considerando -20 Kpa en la succión b) Calcule la potencia transmitida por la bomba al aceite considerando 10 Kpa en la succión. c) Si la eficiencia es de 60%, recomiende la potencia de un motor eléctrico para los dos casos.
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FIGURA 7.19  Problema 7.13

7.14E La bomba de la figura 7.20 lleva agua del recipiente
inferior al superior con una rapidez de 2.0 piesls. La
pérdida de energfa entre la entrada del conducto de
succion y la bomba es de 6 Ib-pies/Ib y entre la salida

£ de la bomba y ¢l recipiente superior es de 12 Ib-pies/ E
H Ib. Ambas conductos son de acero de 6 pulg. Calibre
¥ FIGURA 7.18 Problema 7.11. 40. Calcule (a) la presién cn la entrada de la bomba,
(b) la presion a la salida de la bomba, (¢) Ta cabeza | @' |
il sl kit 2 o8
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5. La bomba de la figura lleva agua del recipiente inferior al superior con una rapidez de 2 pies3/s. La perdida de energía entre la entrada del conducto de succión y la bomba es de 6 lb-pies/lb y entre la salida de la bomba y el recipiente superior es de 12 lb-pie/lb. La tubería de succión es de de acero de 6” SCH: 40, la tubería de descarga es de 4” SCH: 40. Calcule a) La presión en la entrada de la bomba b) la presión a la salida de la bomba. C) la cabeza total de la bomba y d) la potencia transmitida por la bomba al agua.
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610 Convierta 23.5 cm's a ms. 6.31M Liguido rejrigerante (sg = 1.08) esid fluyendo a una D
BU nvicrta 0,296 conts & e rapidez de flujo de peso de 28.5 N/h. Calcule la ra- B
. . pidez de flujo de volumen ¥ la rapide: de flujo de
612 Convierta 0.105 ms a Limin L
13: Conviertad.58 X 10~ mijsd Limin 6.32M Después de que el liquido refrigerante se convierte
6.14 Convierta 5.26 x 10 m?s a L/min. en gas, su peso especifico es de 12.50 N/m'. Si la
615 Convierta 459 gal/min a pies¥s rapidez de flujo de peso sigue siendo de 28.5 N/h,
k16 Clhvisria 20 gaviiii a sl calcule a rapidez de flujo de volumen
617 Convierta 2500 galimin & pies¥s. 6.33C Un ventilador produce 640 pics'/min (PCM) de airc.
e 3 . Si la densidad del aire es de 1.20 kg/m’, caleule la
618 Convierta 2.50 galfmin a piess rapidez de flujo de masa en slugs/s y la rapidez de
619 Convierta 1.25 pies¥s a gal/min flujo de peso en b/h
620 Convierta 0.060 pie¥s a gal/min. 6.34E Un gran soplador para hormo proporciona 45 700
621 Convierta 7.50 pies¥s a gal/min. piesVmin (PCM) de aire, cuyo peso especifico es de
. 0.075 Ib/pie’. Caleule la rapidez de flujo de peso y la
; erta Vs a gall ’ Y
622 Convierta 0.008 pic'/s a gal/min b e
g EiLlsbIes o presenaelpuierval de valores 0o 6.35E Un hormo requiere 1200 Ib/h de aire para una com-
rapidez, e flujo de volumen tipica para bombas cen- oo 8 p
T i, Bstevx o Sis bustién cficiente. Si el aire tiene un peso especifico
st el e de 0.062 Ib/pie’, caleule la rapidez de flujo de volu-
2500 gal/min, Exprese dicho intervalo en unidades e
R S men requerida
624 En la tabla 6.2 se presenta ¢l intervalo de valores S:30F 31,008 boftita tetifa Los
i f que, geutnto tiempo le llevard vaciar el tanque si
H de rapidez de flujo de volumen tipica para bombas de
' s contiene 7425 Ib de agua?
£ sistemas hidrdulicos de accite industrial, éste va de 3
© a 30 gal/min, Exprese dicho intervalo en unidades de
picts y ms Ecuacién de continuidad
6. cierta bomba de pozo profundo para uso resi- . . . rbeni v
I4 4| o4 o © oo
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621 Convierta 7.50 pies’s a gal/min. PICINAR SELIAT 6 T, LI PESISSIRAIING S8 U6 D
0.075 Ib/pie’. Caleule la rapidez de flujo de peso y la -~

622 Convierta 0.008 pie¥s a gal/min

623 En la tabla 6.2 se presenta el intervalo de valores de
rapidez de flujo de volumen tipica para bombas cen-
trifugas de combate a incendios, éste va de 500 a
2500 gal/min. Exprese dicho intervalo en unidades
de pie's y m¥s.

624 En la tabla 6.2 se presenta el intervalo de valores
de rapidez de flujo de volumen tipica para bombas de
sistemas hidrdulicos de aceite industrial, éste va de 3
a 30 gal/min, Exprese dicho intervalo en unidades de
pic¥s y ms.

625 Una cierta bomba de pozo profundo para uso resi-
dencial estd indicada para proporcionar 743 gal/h de
agua. Exprese esta rapidez de flujo en pie’s.

626 Una pequeiia homba proporciona 0.85 gal/h de fertili-
zante liquido. Exprese esta rapidez de flujo en pie’s.

627 Una pequefia bomba de medicién proporciona 11.4
gal de una sustancia para tratamiento de agua por cada
24 horas. Exprese esta rapidez de flujo en pic/s.

628 Una pequefia bomba de medicién proporciona 19.5
mL/min de agua para diluir un arroyo de desechos.
Exprese esta rapidez de flujo en m'/s.

H
I
5

Nota general: En los problemas siguientes s le puede pedir
que se refiera al apéndice correspondiente a las propiedades

rapidez de flujo de masa

63SE Un horno requiere 1200 Ib/h de aire para una com-

bustién eficiente. Si el aire tiene un peso especifico

de 0.062 Ib/pie’, caleule la rapidez de flujo de volu-

men requerida,

6.36E Si una bomba retira 1.65 gal/min de agua de un tan-
que, ¢eudnto tiempo le llevard vaciar el tangue si éste
contiene 7425 Ib de agua?

Ecuacién de continuidad

6.37E Calcule ¢l digmetro de un conducto que deberd lle-
var 75.0 pies¥s de un liquido con una velocidad pro-
medio de 10.0 pies/s.

6.38E Si lu velocidad de un liquido es de 1.65 pies/s en un
conducto de 12 pulg de didmetro, ;cudl es la veloci-
dad en un chorro de 3 pulg de didmetro que sale de
una boquilla colocada en el conducto?

6.39M  Si 2000 L/min de agua fluyen por de un conducto de
300 mm de didmetro que mds adelante tiene un did-
metro menor de 150 mm, calcule la velocidad pro-
medio de flujo en cada tramo de conducto.

6.40M  El agua fluye a 1.20 m/s en un conducto de 150 mm

de didmetro. Calcule la velocidad de flujo en un con-

300 mm de didmetro

e esid conectado

EXTd





1. Queroseno con un peso de especifico de 50.0 lb/pie3 está fluyendo a 10 GPM de un conducto de acero de 1” calibre 40, a un conducto de acero de 2” calibre 40. Calcule la diferencia de presión de los dos conductos.
2. Un intercambiador de calor de casco y tubo está hecho con dos tubos de acero estándar, como se muestra en la figura 6.16. Cada tubo tiene un grueso de pared de 0.049 pulg. Calcule el cociente requerido de rapidez de flujo de volumen en el casco entre la rapidez de flujo de volumen en el tubo, si la velocidad promedio de flujo deberá ser igual en cada uno.
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Conductos de 6", Calibre 40
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626 Una pequeia bomiba proporciona 0.85 galfh de fertli-

zante liquido. Exprese esta rapidez de flujo en pic’s
627 Una pequefia bomba de medicién proporciona 114
gal de una sustancia para tratamiento de agua por cada
24 horas. Exprese esta rapider. de flujo en pic’ls
Una pequefia bomba de medicién proporciona 19.5
mL/min de agua para diluir un arroyo de desechos.
Exprese esta rapidez. de flujo en ms.

Nota general: En los problemas siguientes se le puede pedic
que se reficra al apéndice correspondiente a las propicdades
de los Muidos, a las dimensiones de conductos y tuberfas © a
fictores de conversion. Suponga que no existen pérdidas de
anergfa en ninguno de los problemas. A menos que sc diga
o cosa, Tos tamaiios dados de los conductos corresponden
o difmetro interior actual

Rapidez de flujo de fluido

629M Agua a 10 °C estd fluyendo a 0.075 n's. Calcule la
rapides de lujo de peso y la rapidez de flujo de masa.

630M  El aceite para un sistema hidrdulico (sg = 0.90) esid
Sluyendo a 2.35 x 10° m¥s. Caleule la rapidet de
Tiujo de pese ¥ la rapides de flujo de masa

6.38E S la velocidad de un liquido s de 165 pics’s en un
conducto de 12 pulg de didmetro, ;cudl s la veloci-
dad en un chorro de 3 pulg de didmetro que sale de
una boguilla colocada en el conducto?

i 2000 Limin de agua fluven por de wn conducto de
300 min de didmetro que mds adelante tiene un did-
metro menor de 150 mm, caleule ia velocidad pro-
medio de flujo en cada tramo de conducto,

El agua fluye a 1.20 m/s en un conducto de 150 mn
de didmetro. Caleule la velocidad de flajo en wn con-
ducta de 300 mm de digmetro que estd conectado
con el anierior

Un conducto de 150 mm lleva 0.072 w'ss de agua. EI
conducio se ramifica en dos, como se muesira en la
Jigura 6.15. Sila velocidad en el conducto de 50 mn
s de 12.0 /s, jeudl es la velocidad en el conducio
de 100 mm?

641

Un conducto de acero estdindar Calibre 40 va a ser
seleccionado para llevar 10 gal/min de agua con una
velocidad maxima de 1.0 piess. ¢ Qué tamaio deberd
wilizarse?

Si estd fluyendo agua a 180 °F con una velocidad de
450 piesis en un conducto estandar de 6 pulg. Cali
bre 40, calcule Ta rapidez de flujo de peso en Invh

EXZd
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Capitulo 6 Flujo de fluidos y

FIGURA 6.15 Problema 6.41

6.44C

6.45E

il previous i et

la ccuacin de Bemoulli

Un twbo de acero estandar de 1 pulg DE (didmetro
exterior. 0.065 pulg de grueso de pared) lleva 19.7
Limin de aceite. Caleule la velocidad de flujo,

En la tabla 6.3 se muestra que la velocidad de flujo
recomendada cn la linea de descarga de un sistema
hidréulico de aceite estd en el intervalo comprendi-
do entre X0 y 250 pies/s. S1 Ia bomba proporciona

Didmetro interno de 50 mm

6.54E Un conducto de acero estindar de 6 pulg. Calibre

40, lleva 95 galimin de agua. El conducto <c ranif-
caen dos conductos estdndar de 3 pulg. i el flso s
divide en dos partes iguales entre las ramas, calcuk
la velocidad de flujo en los tres conductos

Un intercambiador de calor de casco y tubo estd he
cho con dos tubos de acero estdndar, como se mues.

H4of4s





3. A que altura se elevará el chorro de fluido si se tiene las condiciones que se presentan en la figura 6.41?
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6.94M [ Qué presion se requiere que haya por encima del

Juido de la figura 6.12, para que el chorro s cleve
@9.50 m? La profundidad de fluido es de 1.50m.

Flujo debido a una cabeza en descenso

6.95M Calcule ol tiempo requerido para vaciar el ianque

que se muestra en la figura 6.13, si la profundidad
original es de 2.68 m. El didmetro del tanque s de
3.00m y el didmetro del orificio s de 150 mm.
Caleule el tiempo requerido para vaciar el angue
aue se muestra en la figura 6.13. si la profindida.
original es de 5§ mn. El didmetro del tanque es de
300 mm y el didmetro del orificio es de 20 mm.
Calcule el tiempo requerido para vaciar el tanque qut
se muestra en la figura 6,13, si a profundidad righ
nal es de 15 pies. Bl didmetro del tanque es de 120
pies y el didmetro del orificio es de 6,00 pulg.
Calcule el tiempo requerido para vaciar e tanque g
se muestra en la figura 6,13, si Ia profundidad arig
nal s de 18.5 pics. Tl didmeiro del tangue es de 220
pulg y cl didmetro del orificio es de 0.50 pulg.
Calcule el iempo requerido para reducir la prof
didad del liguido en el tangue de la figura 6.3
1.50 m, si la profundidad original del fluido es de
268 m F didmotro del ranque es de 225 m y el &l
orificio s de 50 mun

4 Inicio
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Figura 6.41
